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На данашњој конференцији за новинаре, шеф стручног штаба Владо Јагодић рекао је
како је штопер Борца Синиша Саничанин неправедно кажњен од стране клуба јер се у
једном спортском листу (Спортски журнал, оп.а.) појавио интервју са њим након одлуке
клупских челника да фудбалери и стручни штаб изјаве смију да дају само на званичним
конференцијама за новинаре.

  

  

      

  

Ипак, данас смо успјели да се увјеримо да је Борчев одбрамбени фудбалер кажњен без
разлога. Нити је интервју измишљен како се говорило, нити је Спортски журнал
контактирао 20-годишњег штопера, већ је истина сасвим другачија.

  

Наиме, као што сте могли да читате на нашем порталу, у понедјељак (17. август)
објављен је интервју са Синишом, који су путем друштвене мреже Facebook
обавили новинари нашег портала. Јуче, у четвртак, дан након што је играчима
саопштено да не смију да се обраћају медијима осим на званичним
конференцијама, наш интервју са Синишом се без потписа и наше дозволе
појавио у споменутом листу јер уредници тог спортског дневника буквално нису
имали материјал да попуне странице посвећене спорту у Републици Српској, па су
то одлучили да учине на овај начин.

  

 1 / 2



Ријеч портала: Казна Саничанину без логичког упоришта
Friday, 21 August 2015 14:58

Дакле, казна за Синишу Саничанина нема логично упориште јер на дан када је
разговарано са Синишом (понедјељак, 17. август), одлука о необраћању медијима није
постојала, а што се портала борац-спорт тиче, остаје горак укус у нашим устима јер је на
крајње некоректан, непрофесионалан и безобразан начин прекршена новинарска етика
којој сви треба да теже и прибјегавају.

  

(борац-спорт)
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